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Câu 1. Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ.
Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là


A.                       B. 


C.                    D. 
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Câu 6. Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình vẽ.
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Câu 25: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ.
Số giao điểm của đồ thị với trục tung là
A.  2                       B.  3 
C.  1                       D.  4
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Câu 41. Cho hàm số bậc hai  có đồ thị (P) cắt đường thẳng  tại 2 điểm phân biệt như hình vẽ. Biết diện tích phần gạch chéo là . Tích phân  bằng 




A.                  B.                    C.                     D. 
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Cau 1:
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Céau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cho ham s y =ax® +bx* +cx+d, (a.b,c,d eR) cb db thi 1a dwdng cong nhu hinh bén.

-

T
DPiém cuc tiéu cta ham sb da cho 1a
A, x=1. B. x=-2. C.x=-1. D. x=2.
Cho ham s f'(x)=4+cosx. Khang dinh nao duéi day dung?
A. If(x)dx:—sinx+C. B. If(x)dx:4x+sinx+C.
C. _[f(x)dx:4x—sinx+C. D. If(x)dx:4x+cosx+C.

Téng binh phurong cic nghiém ctia phurong trinh log . (x2 —5x+7 ) =0 bang
2
A.6 B.5 C.13 D.7
Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho cac vecto a = (2;—1;3) s b= (1;3; —2). Tim toa do

cua vecto ¢ =d—2b .
A. ¢ =(0-77). B. ¢ =(0;7;7). C.¢=(0-7-7). D.cé=(4-77).
Cho ham s6 y = '(x) ¢6 bang bién thién nhu sau

X —0 1 +o0
y' + +
/ —+0o0
y 2 2
B /

Tiém cén ngang ctia d6 thi ham s6 di cho c6 phuong trinh 1a
A. y=0. B. x=1. C.y=1. D. y=2.
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Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v&.

x —00 -1 +0oo
y' + +
+00 2
y / /
2 —00

Hoi ham so0 da cho 1a ham so nao trong cac ham so sau?

A.yzﬂ. B.yzzx_l. C.y=2x+3. D.yzzx_l.
x—1 x+1 x+1 x—1

Tap xac dinh cia ham s6 y = (x—1)"

A. (—oo;l). B. R\{l}. C.R. D. (l;+oo).
Trong khéng gian Oxyz, cho duong thing d : x2—1 =7 ; 2 =2z +11. Diém nao sau day thudc d ?
A. P(1;2:-1). B. M (-L-21). C. N(2:3;-1). D. O(-2:-3:1).
Piém M trong hinh v& bén biéu dién s6 phttc z . Tinh module cta z .
yA
M 5
' i 1 5
-3 fo)

A. |z|=2. B. |Z|=8. C. |z|=34. D. |z|=\/§.
Cho mat cdu (8):x” +* +2z° —2x+4y+2z-3=0. Tinh ban kinh R ctia mit chu ().
A. R=13. B. R=3. C. R=9. D. R=3\3.
Véi a#0 1 s6 thuc tily ¥, log,a”® bang
A. 2log,a’. B. log,|d|. C. log,a. D. 2log,a .

Cho ham s6 y = f (X) c6 @ thi 1a dudng cong trong hinh bén du6i. Ham sb da cho nghich bién

trén khoang nao dudi day?
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Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cho khéi ling tru cé dién tich day 1a 3a® va chiéu cao 1a 2a. Thé tich khdi ling tru dd cho

bang:
A d. B. 3d’. C.2d". D. 6a’.
Tép nghiém cta bt phuong trinh log, (x—1)>3 1a
A (L;7). B. (1;9). C. (9:+x). D. (7;+©).
Ham sb nao trong cac ham sb sau c¢6 bang bién thién nhw hinh bén du6i?
T —00 400
Y -
+00
y \
0
. 1y
A. y=log, x. B. y=log, x. C.y=3". D. y= 3
3

Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém A(l;—2;l),B(—2;3;3),C(2;—4;2). Mot

vecto phap tuyén n cia mit phing (ABC ) la

A n=(-1;94). B. n=(941). C.n=(49-1). D. n=(94;-1).
Cho ham sb f(X) ¢6 dao ham f'(x)= x(x—l)(x+2)3, Vx e R . S6 diém cuc tri cua ham sb da
cho la
A. 3. B. 2. C.5. D. 1.
2 2 2
Néu [ f(x)dx=2 va [g(x)dr==5 thi [[/(x)+g(x)]dr bing
3 3 3
A. -10. B. 3. C.7. D. 2.

4 3
Néu [ f(x) dx=3thi [[-4/(x)]dx bing
3 4
A. -12. B. 4. C.12. D. 3.
Cho khdi chép S.4BC c6 day la tam gidc vudng tai 4, AB=2,4C=4; SA vubng goc véi
day va S4=3.
S

Thé tich khéi chop da cho bang.

A. 8. B. 24. C.6. D. 4.

Cho sb phttc Z=2+5i. Tim s phitc W=1Z+2

A w=T7-3i. B. w=-3-3i. C. w=3+7i. D. w=-7-7i
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Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cho khdi nén c6 chiéu cao = 3, thé tich ¥ = 9. Ban kinh day cua khdi nén di cho bing

A 3. B. 33. C.3. D.9.

T cac s6 1, 2, 3, 4, 5 c6 thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién gém 5 chit s6 d6i mot khac
nhau.

A. 16. B. 24. C. 120. D. 720.

Cho [/ (x)dx=3x"+sinx+C. Khing dinh nio sau ddy ding?
A. f(x) =x"+cosx. B. f(x) =x'-cosx. C. f(x) =6x—cosx. D. f(x) =6x+cosx.
Ham s6 bac boén y = f(x) ¢6 @6 thi nhw hinh v& bén dudi. Hoi do thi ciia ham s6 da cho cit

truc hoanh tai bao nhiéu diém?

Al B. 4. C.2. D. 3.
Cho khdi nén c6 thé tich bang 12 va dién tich day bang 9. Chiéu cao cta khdi non da cho
bang:
A.4—”. B.i. C.4r. D. 4.
3 3
Cho cap s6 cong (u,) v6i u, =2 va cong sai d =-3. Gié trj clia u, bang.
A. —4. B. 1. C. —6. D. 7.

Cho sb phttc z=2—i. Modun cta sé phitc W =(2+1)z bing

A 5V7. B. 5. C.25. D. 5.

Cho sb phttc z thoa min z(1—2i)—3+4i =4+ 5i. Téng phan thuc va phan ao cia s6 phirc
z1a

A 2. B. 4. C. 2. D. 4.

Cho hinh ling tru ding ABC.A'B'C" c6 day la tam gidc déu canh bing a~/3 va canh bén bing
a . Goc giira duong thang BB' va AC' bang

A. 90°. B. 45°. C. 60°. D. 30°.

Cho hinh chéop SABC c¢6 day ABC la tam  giac  vubdng  tai
A4,4B=a,AC =a/3,54 L (ABC), S4="2a. Tinh khoang cach tir diém A dén mit phing
(SBC)

2a\/§ 2a«/§ a\/§

B.

w3
o 2 ol L2

A.
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Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi ciia ham s6 f'(x) nhu hinh v& Ham s6
y=/(x) ddng bién trén khoang nao dudi day?
y=f'(=)

A. (—1;4). B. (4;+00). C. (1;4). D. (—oo;—l).
Mot chiéc hop chira 9 qua cdu gébm 4 qua mau xanh, 3 qua mau d6 va 2 qua mau vang. Lay
ngau nhién 3 qua cu tir hép d6. Xac suat dé trong 3 qua cau lay duoc c6 it nhit 1 qua mau do
bang:

1
AL B c.l .1
3 28 21 42

Néu ]if(x)dx =3 thi ]Z[f(x)+sin§}dx bang:

A. 10. B. 6. C. 12. D. 5.

Cho ham s6 y = 6 gia tri 16n nhat 1a M va gid tri nho nhét 1a m . Tinh gia tri cia biéu

X +1

thic P=M?*+m?

1
A. P=1. B. P=—. C. P=—. D. P=2
4 2
r. N A \ , 25 N
V6i a la so thuc duong tury y, log,| —- | bang
a
2
A. . B. 2-3log;a. C. 25-3log; a. D. 2+3log;a.
3logsa

Trong khéng gian v&i hé truc toa d6 Oxyz, viét phwong trinh mit cau ¢6 tam [ € (0xy) va di
qua 3 diém A(1;2-4); B(1,-3;1); C(2;2;3).
Al (x+2) +(y-1) +2* =18. B. (x-2) +(y+1) +2* =18,

C. (x+1) +(y-2) +2*=9. D. (x—1) +(y+2) +2*=9.

Trong khéng gian Oxyz, cho miat phang (P):x+2y——z -4=0 va duong thing

+1 +2 . : . ; .
d :XT %z ZT Puong thang A nam trong mat phang (P) dong thoi cat va vudng goc
v6i d c6 phuong trinh 1a

x—1:y+1:z—1' B x-1_ y-1 z lC X 1:y 1:Z ID x+1:y+1:Z+l

5 -1 3 5 -1 =275 -1 3 5 -1 =3
Cho a va b 13 hai sb thuc duong phan biét, khac 1 va théa main
9

log’ (a3b).loga (2) +log, [Z—J =0.Gia tri cta log, a bang
a

A. 5. B. 5. C.

WD | —
(9]
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Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

. Tap hop tat ca cac gia tri ciia tham sém dé ham s6 y = x* —mx —(m-6)x+1 dong bién trén
khoang (0;4) la:

A. (—oo; 6]. B. (—00;3) . C. (—00;3] . D. [3;6].

Cho ham s6 bic hai y = f(x) c6 do thi (P) va duong thing d cit tai hai diém nhu trong hinh

AL : s . . 125
bén. Biet rang hinh phang giéi han boi (P) va d co6 dién tich § = Tich phan

7
I 2x 3 x)dx bing
2

A2 B. 22, c. p. 22,

3 3 3 3
Cho z;z, 1 hai s§ phirc théa man |zi—(2+i)[=2. Biét |z, —2,|=2, tinh gid tri biéu thirc
A:|zl+z2 —2+4i|.

A A=23. B. A=+/3. C.Azﬁ. D.A:?.

3
Cho lang tru ABC.A'B'C', ¢c6 diy ABC la tam giac déu canh . Cho biét hinh chiéu cta dinh
A" trén mit day (ABC ) la diém H trén canh AB ma HA=2HB va goc giita mit bén
(A'C 'CA) va mat day ( ABC ) bang 45°. Thé tich cta khdi ling tru da cho bang
Al N Yy b Lo
Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S) duong kinh AB, véi diém A(2;1;3) va B(6;5;5).
Xét khdi tru (T ) ¢6 hai dudng tron day ndm trén mit cau (S ) va ¢6 truc ndm trén duong thing
AB . Khi (T) c6 thé tich 16n nhét thi hai mét phang 1an luot chia hai déy cua (7') c6 phuong
trinh dang 2x+by+cz+d =0 va 2x+by+cz+d, =0, (a’1 < dz). C6 bao nhiéu sé nguyén
thudc khoang (d,;d,)?
A. 13. B. 15. C.17. D. 11.
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Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Trén mdt manh dét hinh vudng c6 dién tich 81m’ ngudi ta ddo mot cai ao nudi ca hinh try sao
cho tAm cua hinh tron day tring véi tim ctia manh dat. O giita mép ao va mép manh dat nguoi
ta dé lai mot khoang dit tréng dé di lai, biét khoang cach nhé nhat giita mép ao va mép manh
dét 12 x(m). Gia sir chiéu sau cia ao ciing 13 x(m).

Thé tich V 16n nhét cua ao 1a
A. V:36ﬂ'(m3). B. V:727t(m3). C. V:277t(m3). D. V:13,57r(m3).

x+y+1

Cho hai s6 thuc duong x, y thoa min 3+In =9xy—3x-3y. Khi biéu thac P=xy dat

nho nhat, tinh gia tri cia biéu thirc 7' = 2024x —2023y

A T=1. B.T=-1. C. T=2023 D. T'=-2023.

Xét hai s6 phitc z,,z, thod man |z, +2z,|=2 va |2z, -3z, - 7i|=4. Gié trj l6n nhét cia biéu
thirc P =|z —2i|+|z, +i| 1a

A.ﬂ. B. 24/3. C. 4/3. D.%.

3
Pé chuan bj cho hoi trai do Poan trudng té chire, 16p 12B du dinh dung mét cai 1éu trai ¢
dang hinh parabol nhu hinh v&. Nén ctia 1éu trai 1a mét hinh chit nhat c6 kich thudc bé ngang 3
mét, chiéu dai 6 mét, dinh trai cach nén 3 mét. Tinh thé tich phin khong gian bén trong léu
trai.

3(m)

6(m)
A 12 (m?). B. 72 (m’). C. 18 (m’). D. 36 (m’).
Cho ham s6 y :f(x) c6 dao ham la f’(x) =x" +16x,Vx e R. C6 bao nhiéu gia tri nguyén
ctia tham s6 m déhamsé y=f (x4 —8x* + m) ¢6 dung 9 diém cyec tri?
A. 16 B. 9. C. 15. D. 10.
Trong khéng gian toa d6 Oxyz, cho hai diém A4(3:5:-2),B(-1;3;2) va mat phing
(P):2x+y-2z+9=0. Mt chu (S) di qua hai diém 4,B va tiép xiic v6i (P) tai diém C.
Goi M,m 14n lwot 14 gia tri 16n nhAt, nho nhét cta d6 dai doan OC . Gia tri M* +m? bing
A. 78. B. 76. C.74. D. 72.
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